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ZÁPISNICA č. 7/2025 
zo zasadnutia komisie konanej dňa 19.8.2025   

 
Zasadnutie komisie o 10:00 hod. otvoril predseda komisie Mgr. Marián Petrok, ktorý privítal 

všetkých prítomných. Vyhodnotil účasť členov komisie na zasadnutí, pričom konštatoval, že:  

✓ počet prítomných členov je 5 

✓ počet neprítomných členov je 2, z toho neospravedlnených 0,  

✓ komisia je uznášaniaschopná  

 

Predseda komisie Mgr. Petrok privítal prítomných a predstavil program rokovania komisie. 

 

Program: 

- podľa navrhovaného programu zasadnutia: 

1. Otvorenie 

2. Organizačné zabezpečenie školského roka 2025/2026 v školách a šk. zariadeniach v 

meste, materiálno-technické podmienky na činnosť škôl a šk. zariadení 

- Predkladajú riaditeľky ZŠ, MŠ, ZUŠ, CVČ 

3. Zhodnotenie a vyúčtovanie Dní mesta Hnúšťa 2025 

- Predkladá riaditeľka MsKS Hnúšťa 

4. Informácia o príprave Dní mesta Hnúšťa 2026 

- Predkladá riaditeľka MsKS Hnúšťa 

5. Informácia o príprave Baníckych dní, Súťaž vo varení kapustnice 

- Predkladá riaditeľka MsKS Hnúšťa,  

6. Rôzne, diskusia 

7. Záver 

 

2. Organizačné zabezpečenie školského roka 2025/2026 v školách a šk. zariadeniach 

v meste, materiálno-technické podmienky na činnosť škôl a šk. zariadení 

Informácie k bodu rokovania predložili riaditeľky škôl a školských zariadení, písomné správy 

tvoria prílohu zápisnice.  

 

CVČ – personálne zabezpečenie prostredníctvom 2 interných a niekoľko externých 

zamestnancov, externí zamestnanci podľa potreby. Budú nové krúžky – Kick box a športovo-

pohybový, ktorý bude viesť Zdenka Urbancová vďaka čomu neprídeme o športovú miestnosť; 

krúžky sú ich pravidelnou činnosťou, z príležitostných spolupráca so školami, školskými 

zariadeniami, s Klubom dôchodcov, Ms knižnicou, MsKS a prázdninové aktivity. 

Vinclavová – či by sa nedalo dohodnúť na nejakom príspevku pri workshopoch pre školy, na 

materiál. 

Cikraiová – vedeli by pomôcť takto, ale problém je v tom, že deti sa nevedia všetky vyzbierať 

a potom nevedia ako zabezpečiť organizáciu triedy, či poslať len tých, ktorí zaplatili, ale 

potom nemajú kam dať tých čo nie, alebo poslať všetkých a potom je to nefér voči tým, čo 

zaplatili. 

Petrok – možno naraz na konci roka. 

Cikariová – skôr by vedeli pomôcť s materiálom, nájdeme nejaké riešenie. 

Füssyová – mohli by ste mať nejaký cenník na workshopy? 

Vinclavová – nie nedá sa to tak, ale v RS majú napríklad poplatok na 1 žiaka.  

Cikraiová – možno zo ZRPŠ, z toho ide väčšina na autobusy. 

Füssyová – poplatky sa zvyšujú? 

Vinclavová – dohodli sme sa, že nie. Po 15.9.2025 podľa záujmu detí sa vyhodnotí, koľko je 

detí v krúžkoch, ktoré nebývajú v Hnúšti, zorganizuje sa stretnutie so starostami  tých obcí 
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odkiaľ deti sú a skúsime sa s nimi dohodnúť.  

Petrok  - potom by som poprosil poslať zoznam dochádzajúcich detí mne, alebo Anke 

Václavikovej.  

 

MŠ Klokočova – otvoria 3 triedy, ktoré budú naplnené na 100%; l25 detí bude plniť povinné 

predprimárne vzdelávanie, 3 deti pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania 

z minulého školského roka. Odporučenie na pokračovanie malo viac detí, ale posledné slovo 

má aj tak rodič. Veľmi chýba jedna trieda nakoľko rodičia žiadajú aj o dodatočné zaradenie. 

Už boli poslané 3 rozhodnutia o neprijatí z kapacitných dôvodov. V každej triede sú 3 deti 

naviac ako to zákon a vyhláška povoľujú.  

Petrok – aké sú maximálne počty?  

Šafáriková – 2-3 ročné max 18+3, 4-5 ročné max 20 je 24, a 5-6 ročné 22 je ich 25. Triedy sú 

tak preplnené, je tam väčší hluk ako by mohol byť, nedá sa dobre pracovať. Nastávajú 

personálne zmeny – 1 ide na materskú dovolenku a na jej miesto ide Evka Repková. Ostatné 

personálne obsadenie je v správe. Podarilo sa urobiť schody, pieskovisko aj vďaka 

sponzorom. Nedarí sa rekonštrukcia kuchyne, finančne je to náročné, ako aj servis a nové 

IKT. Chýbajú kryty na radiátoroch, ktoré boli pri rekonštrukcii odmontované. Pri schodoch do 

záhrady máme zlé zábradlie, má byť oválne a nie rovné, bolo to nahlásené na výstavbe.  

Petrok – nedá sa využiť projekty? 

Cikraiová – väčšina je pre školy.  

Petrok – v akom stave je teraz IKT? 

Šafáriková – v každej triede je interaktívna tabuľa a notebook, ale máme softvér, ktorý nie je 

kompatibilný a teda nevieme ho používať.  

Petrok – DEDESO platí nájom? 

Šafáriková – vraj áno, nejakú čiastku. Trvala som na tom, aby sa odstrihli od inžinierskych 

sietí, ale nebolo mi vyhovené. Začiatkom augusta bol zaznamenaný pokus o vlámanie. Polícia 

sa pýtala na kamerový a zabezpečovací systém, všetko je zastaralé alebo nefunkčné, bolo by 

dobré vymeniť oba.  

 

ZŠ Klokočova: z personálu odišli 2, 2 boli prijatí zo ŠR, predložená požiadavka na 3 

oddelenia ŠKD na 100% a jedno na 72%. aj 4 oddelenia na 100% by boli dobre. Máme tam 

107 detí, uprednostňujeme tých, ktorí dochádzajú a majú pracujúcich rodičov. Deti, ktoré nie 

sú v ŠKD, ale čakajú na autobus alebo staršieho súrodenca, tak mali možnosť tzv. zbernej 

triedy, ktorú máme cez projekt. Už sa to nebude dať. V tomto smere nám pomáhajú MOPS. 

K dnešnému dátumu je prihlásených 328 detí, 17 tried, 58 žiakov je v HN, 33 zo 

znevýhodneného prostredia. V škole bude celkom 48 zamestnancov, bude jedna nová 

slovenčinárka.  

Vojenčiaková – môžem ju potom osloviť do redakčnej rady?  

Cikraiová – áno, prípadne aj inú z ich slovenčinárok. Pretrvávajú problémy s kosením – mesto 

nepokosilo a školník kosí aj mestské pozemky. Kosenie tak veľkého areálu je na jedného 

školníka veľa.   

Šafáriková – aj u nás je ten problém.  

Cikraiová – Okrem toho stále zateká v časti strechy. Máme na 99% sľúbenú dotáciu, ale nič 

nie je potvrdené. Okrem toho oplotenie je v zlom stave, okolo ihriska vznikajú nové diery, 

nakoľko deti poškodzujú, keď sa chcú ísť hrať. Pýtala som sa aj na údržbu multifunkčného 

ihriska, okolo 2 500€, s tým, že len granulát by bol doplnený, ale so sieťou by nerobili nič a tá 

je už potrhaná. Kvôli žiakom, ktorí dochádzajú vlakom musia preložiť začiatok vyučovania 

na 8:10. Železnice nepresunuli spoj.   

Vincalvová – zišiel by sa nejaký správca ihrísk, ktorý by otváral a vyberal „vstupné“. 

 

MŠ NR – Vargová už nie je poslankyňa, nie je potrebné nahradiť ju v školskej rade? Od 2027 
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bude povinné predprimárne vzdelávanie pre 3 a 4 ročné deti. Kapacitne to nebudeme zvládať. 

Môžu byť vzdelávané doma, ale rodičia niektorých nemajú stredoškolské vzdelanie s 

maturitou, čo je podmienkou. Kapacita je naplnená aj so zákonom stanoveným limitom 

prekročenia, ale žiadosti naďalej prijímame. Keď sa uvoľní miesto budú aspoň v poradovníku. 

Zatiaľ boli vydané 3 rozhodnutia o neprijatí, boli to 2 ročné deti, ktorých chceli rodičia 

umiestniť počas roka.  27 detí si vyžaduje špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby. Zateká do 

sociálnych zariadení a telocvične, ale len pri silných nárazových dažďoch. Problémom ostáva 

oplotenie. Treba ho vymeniť.  

Petrok – máte 1 školníka? 

Tokárová – áno. Dávnejšie boli najatí ľudia prostredníctvom VPP, ale teraz už nie. 

Petrok – viete ešte prijať deti v prípade potreby? 

Tokárová – nie, posielam do Rimavského Brezova. 

Petrok – funguje ešte škôlka v Rimavskej Píle? 

Tokárová – nie. Mesto sa musí pripraviť, že nebudú postačujúce kapacity, pretože veľa detí, 

ktoré teraz nenavštevujú nižšie ročníky je v osadách v MRK.  

Petrok – niekde prerobili dom na škôlku tak, že patrila pod pôvodnú.  

Tokárová – aj to by sa dalo – ako elokované pracovisko.  

Petrok – nejaký zoznam, počet detí je? Predikcia? 

Tokárová – robila sa, keď začalo byť povinné predprimárne vzdelávanie pre 5-ročné deti, ale 

aj bez toho vieme, že nepostačujú kapacity ani v jednej škôlke.  

 

ZŠ JFR – podľa nového kurikula idú už druhý rok. Veľký pokles počtu žiakov – 67 odišlo - 

bol silný deviaty ročník a tiež z 8B, ktorá bola anglickou odišlo 8 z 15 žiakov na EGT, preto 

sa zlúčia do jednej triedy a bude len 1 trieda 9-teho ročníka.  Príde 31 prváčikov, neotvorí sa 

anglická trieda, ale bude otvorený nový anglický predmet – Konverzácie z anglického jazyka. 

Tí, čo si ho nevyberú, budú mať telesnú, podľa počtu žiakov a ich zloženia sa rozhodne, či sa 

nezamerajú na jeden šport. Od 1.10.2025 pokračujeme v projekte „Tréneri v škole“, je to na 4 

hodiny týždenne. Budeme mať nový internet do konca kalendárneho roka, cez ŠR. Je kúpená 

nejaká nová technika, starú funkčnú darujeme do iných inštitúcií, kde ich potrebujú, alebo 

šikovným žiakom, ktorých rodičia nemajú na ich kúpu. Nefunkčnú techniku vyradíme. 1 

interaktívna tabuľa je navyše. Okrem roho sa robila minimálna údržba – šetrí sa. Cez projekt 

TESCO sa ide robiť projekt „Záhrada plná poznania“ pred II. stupňom + cez Nadáciu Pontis 

lezecká stena, treba tam odborný dozor.  

Petrok – aký je počet dochádzajúcich detí? 

Főldiová – neviem presne ale približne 30. 

 

Záverečné stanovisko k bodu: KŠKŠ 

Berie na vedomie Organizačné zabezpečenie školského roka 2025/2026 v školách a šk. 

zariadeniach v meste, materiálno-technické podmienky na činnosť škôl a šk. zariadení. 

 

3. Zhodnotenie a vyúčtovanie Dní mesta Hnúšťa 2025 

Informácie k bodu rokovania predložila riaditeľka MsKS Mg. Diana Vojenčiaková. Písomná 

správa tvorí prílohu zápisnice.  

Vojenčiaková – koncerty mali v konečnom dôsledku úspech, vyzbieralo sa rekordné vstupné. 

Po koncerte Vanesy Horákovej sa amfiteáter trochu vyprázdnil, ale nestalo sa nič zlé, žiaden 

incident, čo je dobré.  

Petrok – ako dopadla Hrebendova kapsa v parku knižnice? 

Vojenčiaková – dobre, v budúcnosti lepšie ozvučenie, ale inak to malo úspech. Možno ešte 

označiť schodíky vonkajšie, stal sa na nich úraz. Stále bojujeme za to, aby boli koncerty aj 

u nás zadarmo ako na okolí.  
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Záverečné stanovisko k bodu: KŠKŠ 

Berie na vedomie zhodnotenie a vyúčtovanie Dní mesta Hnúšťa 2025.. 

 

4. Informácia o príprave Dní mesta Hnúšťa 2026 

Vojenčiaková - uvažujeme o koncerte aj v piatok, lebo  tento rok sa koncerty v podnikoch 

neosvedčili, zapojil sa len jeden. Mohla by byť postavená malá tribúna, alebo lokálni 

interpreti, ktorých dokážeme ozvučiť aj sami. Na sobotu máme potvrdeného Sám sebou 

a Para je zatiaľ nepotvrdená. Para nám to na 100% potvrdí v januári 2026. 

Petrok ml. – pre mladých navrhujem Salva 

Vojenčiaková – nie je rapper? 

Petrok ml. -  nie, on spieva, rappujú inú, ktorí s ním vystupujú.  

Vojenčiaková – Adiss a Šorty boli super. Tí mali úspech. Na slávnostné MsZ máme 

rezervovaného Chrisa Elisa.  

Petrok ml. – na Hnúšťankovo by mohol mať stánok alebo stanovište Dr. Max. potrebujem len 

dopredu vedieť, či áno. Ženy z marketingu robia aj aktivity, mali by niečo na rozdávanie.  

Petrok – CVČ nikto nepoďakoval. Veľkú časť Hnúšťankova organizovali sami.  

Záverečné stanovisko k bodu: KŠKŠ 

Berie na vedomie informácie o príprave Dní mesta Hnúšťa 2026. 

 

5. Informácia o príprave Baníckych dní, Súťaž vo varení kapustnice 

Petrok – kotlíkové špeciality, ktoré organizujeme my, budú 4.10.2025. 

Vojenčiaková – tak potom nerobme Banícke dni.  

Petrok – okrem varenia kapustnice si tam aj niečo iné organizovala? 

Vojenčiaková – prehliadka dychoviek bola. Tak potom to urobiť v parku knižnice  a bez 

stánkov, bez varenia. Býva to okolo 9. septembra, tak to tak spravím, v tom termíne .  

Záverečné stanovisko k bodu: KŠKŠ 

Berie na vedomie informácie o príprave Baníckych dní 2026. 

 

6. Rôzne, Diskusia 

Vojenčiaková – v meste sú nové ubytovacie kapacity – Kocka, Tulipán, Koliba, bolo by dobré 

aktualizovať Hnúšťanského sprievodcu a samozrejme dotlač. Navrhujem 1 000  kusov.  

Petrok – treba to riešiť aj so Števom Horváthom, nakoľko je referentom pre cestovný ruch.  

 

 

7. Záver 

Predseda komisie Mgr. Petrok všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil zasadnutie 

komisie. 

 

 

Zasadnutie komisie skončené o 12:50 hod. Nasledujúce zasadnutie komisie sa uskutoční 

podľa schváleného plánu práce komisie.  

 

          

 

Mgr. Marián Petrok 

         Predseda komisie 

 

 

 

Zapísala: Ing. Anna Václaviková, zapisovateľ komisie  

V Hnúšti, dňa 20.8.2025 


